



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя по факту оскорбления им представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении Нурбия Т.. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Следствием установлено, что 04 июля 2013 года, около 16 часов, Т., находясь в состоянии алкогольного опьянения около домовладения по ул. Свободная, а. Кошехабль, Кошехабльского района, осознавая, что перед ним находится представитель власти в форменной одежде, являющийся участковым уполномоченным полиции, прибывший на вышеуказанный адрес в связи с поступившим сообщением о семейном скандале, умышленно, публично, в присутствии других сотрудников полиции и граждан, оскорбил его нецензурным выражением находящегося при исполнении своих должностных обязанностей. Следственными органами собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Х

01 Октября 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641083>